11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2011 13:25:29

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.04.2011 19:03:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222316/answer/222355




HeB03M0KHO OKa3aTeNbHO YTBEPXKOATL , YTO IIOCJI€ JIEYEHU S BEIBEOEHEI U3 MAKPOOPraHKM3Ma BCe,
OOMyCTHUM, Yp€allla3Mbl UJIX XJTTAMUOUH. 3TO0 - pI/ITOpI/I‘-IeCKI/IfI BOIIPOC.



